

HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Diplomant: **Mgr. Zdeněk Roubal**

Téma diplomové práce: **Dohled v pojišťovnictví ve srovnání s právní úpravou v zemích EU**

Předložená diplomová práce zpracovává problematiku dohledu v pojišťovnictví, která je neustále v centru pozornosti našich státních a legislativních orgánů, a to zejména s ohledem na změny, k nimž došlo u nás v dohledu v pojišťovnictví k 1. dubnu 2006. Důležitost řešené problematiky lze mimo jiné spatřovat i ve skutečnosti, že problematika pojišťovnictví a pojištění je upravována právem Evropských společenství, a proto bylo a je neustále nutné naši právní úpravu s právem Evropských společenství harmonizovat. V současné době je připravováno nové znění zákona o pojišťovnictví.

Diplomová práce obsahuje celkem 50 stran, je doplněna o seznam literatury, takže celkem má 52 stran. Po formální stránce je rozdělena na sedm částí včetně úvodu a závěru. Po stručném úvodu se autor v části nazvané teoretické základy dohledu pojišťovnictví zabývá obecnými výklady o řešené problematice. Na tuto část navazuje část třetí a čtvrtá, které se věnují vývoji a současné právní úpravě dohledu v pojišťovnictví na území České republiky, jakož i dohledu v pojišťovnictví z pohledu legislativy Evropské unie.

Těžiště práce lze spatřovat v části páté a šesté, které jsou věnovány problematice právní úpravy dohledu v pojišťovnictví v České republice, zejména se věnují problematice organizace a financování dohledu. Dále v části šesté se autor věnuje problematice solventnosti, subjektům dohledu a mezinárodní spolupráci.

Celkově lze konstatovat, že předložená diplomová práce je zpracována na velmi dobré úrovni, že se autor seznámil s dostupnou naší i zahraniční literaturou a tuto vhodným způsobem využil při zpracování práce. Práce splňuje jak po stránce obsahové, tak po stránce formální požadavky kladené na tento druh prací, a proto doporučuji její přijetí k ústní obhajobě.

V Praze dne 17. listopadu 2007

Prof. JUDr. Marie Kartíková, CSc.
vedoucí práce